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Асоціація лікарів амбулаторної медицини є провайдером безперервного 

розвитку з 2019 року. У 2022 році на виконання вимог чинного законодавства 

Асоціація лікарів амбулаторної медицини зареєстрована як Провайдер БПР 

(№029). 

Наказ МОЗ України від 18.08.2021 № 1753 «Про внесення змін до наказу 

Міністерства охорони здоров’я України від 22 лютого 2019 року № 446 

Зареєстрований у Міністерстві юстиції України 13 жовтня 2021 року за 

№1338/36960» (додаток 4) чітко визначає критерії нарахування балів 

безперервного професійного розвитку. 

Постанова Кабінету міністрів України №725 від 14 липня 2021 року 

«Про затвердження Положення про систему безперервного професійного 

розвитку медичних та фармацевтичних працівників» дає визначення 

різновидам заходів БПР (п. 9.3 Постанови). 

Заходи безперервного професійного розвитку неформальної освіти 

можуть передбачати особисту участь працівника сфери охорони здоров’я в 

освітній події у місці її проведення та дистанційне навчання з 

використанням електронних технологій в режимі реального часу або з 

доступом до навчальних матеріалів у час, зручний для працівників сфери 

охорони здоров’я, а також поєднання особистої та дистанційної участі (п. 10 

Постанови). 

Дистанційна участь у режимі реального часу передбачена для 

конференцій, тематичного навчання, фахових шкіл, тренінгів, семінарів, 

майстер-класів (п. 10 Постанови). 
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Постанова Кабінету міністрів України №725 від 14 липня 2021 року по 

нарахуванню балів  прирівнює дистанційну участь в режимі реального 

часу до фактичного перебування в місці проведення для вище перелічених 

заходах БПР (п. 10 Постанови). 

Дистанційне навчання у режимі реального часу передбачає, що 

присутність учасників може бути підтверджена і вони мають можливість 

подавати свої запитання та відповіді (п.10 Постанови). 

Асоціація зі свого боку, як провайдер БПР проводить заходи виключно 

наживо, з можливістю інтерактивного спілкування слухачів та спікерів 

(доповідачів), та технічною верифікацією факту присутності та рівня 

засвоєння знань слухачами. 

Якщо проходження дистанційного навчання відбувається не в режимі 

реального часу (запис заходу чи окремий записаний дистанційний курс), то 

оцінювання відповідно балами БПР здійснюється згідно П.2.4 Дод.4 Наказу 

МОЗ України від 22 лютого 2019 року № 446 – 1 бал за 2 години. 

 

 

З повагою, Голова Асоціації лікарів 

амбулаторної медицини України  

 

                                                                  _________________________Сводковський А.Г. 

 


